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Zázrak Najsvätejšej
Eucharistie

Mons. Álvaro del Portillo pri
príležitosti slávnosti Božieho
Tela podrobne opisuje postoje
skutočne eucharistickej duše.

30.05.2024

„Ústredné postavenie slávnosti
Božieho Tela je naliehavou výzvou
na zlepšenie našej eucharistickej
úcty. Snažme sa (...) pripraviť na taký
veľký deň a usilujme sa predĺžiť túto
atmosféru blízkosti s Ježišom počas
nasledujúceho týždňa až do dátumu
(...), keď budeme tento rok sláviť



Slávnosť Najsvätejšieho Srdca
Ježišovho.

Keď uvažujeme o zázraku lásky,
ktorým je Svätá Eucharistia, sme
pobádaní silnejšie podporovať úkony
adorácie a vďakyvzdávania, úkony
pokánia a prosby. V týchto postojoch
skutočne eucharistickej duše je
zhrnuté cítenie Cirkvi, keď pred
mnohými storočiami ustanovila
slávnosť Božieho Tela a tiež slávnosť
Najsvätejšieho Srdca Ježišovho. Táto
naša Matka chce, aby všetky jej deti,
vedomé si nesmiernych dobrodení,
ktoré nám Boh udeľuje v tejto
najsvätejšej sviatosti, prejavovali
Ježišovi Kristovi svoju vďačnosť a
svoju adoráciu a aby sme mu s
veľkým srdcom odčinili všetky
urážky, ktoré mu boli spôsobené,
naše osobné urážky, urážky všetkých
mužov a žien.

Nesmieme zabúdať, že Boh má právo
na verejnú úctu spoločnosti (...).



Procesia Božieho Tela ponúka ďalší
nádherný kanál na splnenie tejto
povinnosti, ak to okolnosti dovoľujú.
Z tohto dôvodu by som si želal, aby
ste sa jednotlivo, bez toho, aby ste
vytvorili skupinu (...), ako ostatní
bežní kresťania, zúčastnili na tomto
úkone uctievania Eucharistie, ak vám
to vaše povinnosti dovoľujú, a využili
túto príležitosť na pozvanie svojich
priateľov a príbuzných, a tak ich
viedli k verejnému vyjadreniu svojej
viery a lásky.

(...)

Dcéra moja, syn môj, úprimne
rozjímaj o svojej eucharistickej
zbožnosti a vyvodzuj z nej konkrétne
predsavzatia. Aký je tvoj vzťah s
Ježišom v Eucharistii? Pripravuješ sa
starostlivo, s láskou na jeho
každodenné sviatostné prijímanie? Si
delikátny vo svojom ďakovaní po
svätom prijímaní? Prejavuješ
náklonnosť a pozornosť pri návšteve



Najsvätejšej sviatosti? Akú námahu
vynakladáš na pozdravenia
svätostánkov, ktoré vidíš na ceste
ulicami? Robíš mu zadosťučinenie s
hlbokou ľútosťou za svoje hriechy a
za hriechy všetkých stvorení?" (List
1-VI-1993, III, s. 247-248).

pdf | document generated
automatically from https://opusdei.org/
sk-sk/article/zazrak-svatej-eucharistie/

(07.07.2025)

https://opusdei.org/sk-sk/article/zazrak-svatej-eucharistie/
https://opusdei.org/sk-sk/article/zazrak-svatej-eucharistie/

	Zázrak Najsvätejšej Eucharistie

